各位

会社名 AIAI グループ株式会社(コード番号 6557 東証グロース)

代表者名 代表取締役兼 CEO 貞松 成

問合せ先 取締役 CFO 戸田 貴夫

T E L 03-6284-1607

U R L https://aiai-group.co.jp/

株主優待制度の一部変更(優待品目の追加)に関するお知らせ

当社は、2024年7月31日開催の取締役会において、株主優待制度の一部変更(優待品目の追加)を 決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社は、2024年7月19日付「株式分割及び定款の一部変更並びに株主優待制度導入に関するお知らせ」でお知らせしましたとおり、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、投資家層の拡大を図っていくことを目的として、株主優待制度を導入しております。

このたび、当社株主優待制度における株主の皆様の利便性向上を目的に、デジタルギフトを優待品目 に追加することといたしました。

2. 変更の内容(変更箇所は下線)

基準日時点で当社株式を 300 株 (単元株) 以上保有されている株主様に対して、各 15,000 円分の QUO カード<u>もしくはデジタルギフト</u> (年間合計 30,000 円分の QUO カード<u>もしくはデジタルギフト</u>) を進呈いたします。

【内訳】

基準日	対象株主様	優待内容
9月末日	300 株(単元株)以上保有の株主様	QUO カード <u>もしくはデジタルギ</u> フト (※) 15,000 円分
3月末日	300 株(単元株)以上保有の株主様	QUO カード <u>もしくはデジタルギ</u> <u>フト</u> (※) 15,000 円分

※ 対象となるデジタルギフトは次の予定です。

3. 優待品の選択方法

対象株主様あてに「株主優待のご案内」を郵送いたします。

「株主優待のご案内」に沿ってWEB上でご希望の品目を選択していただき、受取手続きをお願いいたします。なお、選択期間(発送日の翌月末を予定)を過ぎた場合は受取手続きが出来なくなるため、選択期間内の受取手続き完了をお願いいたします。

4. 進呈時期

「株主優待のご案内」の郵送時期につきましては、9月末日、3月末日を基準日として、権利確定日から3ヶ月以内を目処に発送いたします。なお、3月末日を基準日とする「株主優待のご案内」の発送は、定時株主総会招集通知に同封して発送する予定です。

デジタルギフトからお選びいただいた場合はお手続き完了直後からご利用いただける予定です。 QUO カードをお選びいただいた場合は、お手続き完了後からさらに 3 ヶ月以内を目処に QUO カードを郵送いたします。

5. 適用時期

2024年9月末日基準日を対象とする株主優待より上記変更を適用いたします。

以上